

自免提執法從年初實施以來 密蘇里州警察已開出300多張罰單

自今年開始實施免持駕駛法規以來，密蘇里州公路巡警隊已經開出了300多張罰單。

根據《Siddens-Bening免提法》，密蘇里州的駕駛人不得在開車時使用手機。允許使用免持設備，例如藍牙和Apple Play。免持法於2023年夏天生效，但密蘇里州執法部門於1月1日開始全面執行該法。

該法規屬於二級執行，也就是說，如果你因超速或魯莽駕駛而被攔下，並且警察發現你在打電話，你也會被開罰單。

第一次違規的罰單最低為150美元，第三次違規的罰單最高為500美元。如果有人因分心駕駛而死亡，駕駛人最高可被判處七年徒刑。

這項法規以兩名因分心駕駛而喪生的男子的名字命名。2021年5月13日，邁克爾貝寧(Michael Bening)在卡斯縣I-49公路上被一名分心看手機的司機撞倒身亡。兩年後，在邁克爾

遭婦女蒂芬妮·貝南的倡議下，西登斯·貝南免提法案在密蘇里州立法機構獲得通過。

史蒂芬妮貝寧說：“我為此努力奮鬥，因為我希望其他家庭不必經歷我們所經歷的一切。”

自1月1日《Siddens-Bening免提法》生效以來，騎警共開出了336張罰單。

這只反映了州警開出的罰單，但地方的執法部門也在強制執行免持駕駛法。

已經發生了兩起因分心駕駛而撞死他人的指控，這兩起事件都發生在密蘇里州中部地區。根據密蘇里州交通運輸部的數據，2023年，即該法律通過的那一年，有106人在密蘇里州道路上因分心駕駛而死亡。

數據顯示，自該法生效以來，因分心駕駛而導致的致命事故減少。正如密蘇里州AAA駕駛俱樂部的Nick Chabarría所解釋的那樣，該數字可能比我們在州內制定法律之前意識到的還要多。

「分心駕駛事故的發生率可能比報道的要高得多，」查巴里亞說。

Cambridge Mobile Telematics聲稱西登斯·貝南免提法案已經挽救了許多生命。分心駕駛減少了約5%，挽救了大約五條生命。除了挽救生命之外，美國汽車協會(AAA)估計，這項法律還挽救了2,200萬美元的經濟損失。

汪志雄觀點：台灣的難題

台灣現在沒人在乎做正確的事情，人思考對國家有益的決策，整個台灣仿佛是被下了符的迷幻之島，一步步走向自我毀滅，像極了「為君無德，為官無品，為民無智」的末代亡國之象。如果不面對問題，就無法解決問題。

台灣面臨七個主要難題：

- 第一、國家認同曖昧：民進黨有點精神分裂，想獨立，又怕死；想嫁給美國，又沒條件；想做日本小三，又不够漂亮；想賺人民幣，又嘴硬。
- 只好關起門來，欺凌自己小孩出氣。因為打哥哥，旁邊憨的弟弟還會鼓掌叫好。
- 第二、本土價值混淆：既要正名建國，卻又不敢去找阻攔他們的老共及美國政府抗議。

說起捍衛台灣主權的話勇氣十足，但要叫他們去天安門拉布條，去AIT丟雞蛋，去總統府撒冥紙，卻膽小如鼠。

既然貪生怕死，只好去羞辱一個死人的銅像，因潑漆、砍腳、斷頭只會易科罰金二千元，法院還會再加送一幅「台獨英雄」的匾額。

第三、內部仇恨對立：

台灣現在的轉型正義真有情緒障礙，嘴巴講公義，心裡卻充滿仇恨；表面說和解，背後卻趕盡殺絕；說要忘記歷史傷痛，卻不斷挑起分化對立。他們的支持者最擅長的是網路的集體霸凌與謾罵，因為那些不願向歷史仇恨告別的掌權者，從來不是為了正義，而是為了害怕失去權利。

第四、經濟停滯不前：

台灣現在的經濟有點外強中乾，表面的數據看起來肥吱吱的，可是投資的衰退，內需的減緩，再加上物價的高漲，讓感受最切身的庶

民經濟，產生一種嚴重的失調與落差。

政府想南向，沒市場；想西進，沒膽量；想叫外資和台商回來，沒本事。只好硬著頭皮搞前瞻、風電、太陽能，讓台灣的生態變成軌道、風車、光電板王國。主要是錢灑下去，多少還有油水可以撈。

第五、能源左支右絀：

台灣現在的能源長期透支，想增加電量，又不聽專業；想天天吹冷氣，又不要便宜乾淨的核電；想開發綠能，又不願面對再生能源的侷限與不穩定性。只好多燒碳，叫人民慢性自殺。因誰會得肺癌，只能看每個人自己祖先的庇蔭與造化。

第六、外交疲軟無力：

台灣現在的當權者有點自欺欺人，想要交朋友，又四處挑釁；想要出去跟別人玩，又不願遵守規則；想要跟人家對幹，又沒有本錢。只好有事事到外面影風，刷一下存在感，再回

家討拍手。因為支持他們的選民，再笨，再壞，再?出息，也要寵愛自己的小孩。所以只要哭喊一聲：「台灣人被欺負了！」就可以讓支持者悲情跟踉同情票，永遠詐取選票。

第七、財政金融危機：

台灣現在的政府就像是一個坐擁金山的敗家子，花起錢來從不手軟，不論是養網軍、買軍購、簽風電疫苗合同，都是凱子行徑，億來兆去，完全不把人民的辛苦錢當一回事。

蔡英文政府舉債年年創新高，截至2024年舉債已達6.3兆，國人平均每人扛債24.9萬。另一方面台股總市值已占GDP比例高達264%，扣除境外公司市值，台股恐是世界第一，金融危機一觸即發。

但是政府主事者坐擁高薪，既無專業又無遠識，渾噩度日，不知禍之將近也。

一個國家，領導人沒有智慧，用的官員庸奴阿諛，支持的理盲，那最後一定是所有的人民一起陪葬。

台灣人民若還要甘受唬弄，那就只能自求多福了！（作者為美國伊利諾芝加哥大學教授）

誰是非法移民

晚生姓高 聖羅倫佐

在連日爭議中，特朗普政府先是撤銷對哥大，4億元資助，又派移民執法人員，進入校園，拘捕巴勒斯坦留學生哈利勒(Mahmoud Khalil)，哈利勒去年春季，曾多次參與校園，聲援加沙平民，抗議活動，批評美國對以政策。其律師表示，本月初突擊拘捕當事人，撤銷綠卡，並將其轉押千里外，已構成程序不公。可能被遣送出境。白宮利用移民執法權，剝奪民眾言論自由，違反憲法。案件引訴訟，聯邦法庭將審理此案，哈利勒暫時，能避過驅逐命運。當局還曾企圖在哥大，拘捕另一留學生，但進入大樓時被拒。特朗普會繼續遞解「支持恐怖主義、反猶太及反美活動」的學生，特朗普對本案高度關注。於社交平台發文，將哈利勒之行為與「支持恐怖主義」相提並論，揚言將尋找並遣返類似個案人士。白宮發言人萊維特，則指控哈利勒，曾於校內派發哈馬斯之宣傳單張，稱其行動對猶太裔學生構成騷擾。惟至今未有任何刑事指控，其律師強調僅行使言論自由，指政府行動屬報復。因言論自由，發生敲門逮捕，令人恐懼震驚。美國是否已淪為似蘇聯恐怖統治？這似乎是個清除異議人士，和壓制不利言論自由的案例！

這是種族清洗的新策略，目的是消滅有色人種，倒退和扭轉過去，任何進步的民權和人權，社會公平、平等和包容，這是讓美國白人變得偉大，種族主義運動？大規模驅逐，主要是針對，有色人種外國人，並採取措施，否認在美國出生的人的公民身份，違反第十四修正案。特朗普依照2025項目的細節實施行政命令，任命一名偽裝俄羅斯的加拿大人馬斯克，削減和取消聯邦政府部門，在全國範圍內大規模裁員，他向世界發起了高額關稅，但得到了同樣憤怒的回應，沒有贏家！許多內閣成員不具備專業資格，僅依賴裙帶關係和友誼。美國將何從何去？南北鄰居疑惑，為何耶穌徒不實踐教義愛鄰居，毆打更殘酷嚴厲！美國消費者將承受並遭受加拿大、墨西哥和中國的關稅，並導致高通膨，從而引發經濟衰退，正如股市暴跌所見！他公開表示，為了美國關係到國家安全戰略稀土的利益，佔領格陵蘭島。他貪婪妄想控制，大西洋和太平洋之間的喉嚨——巴拿馬運河，是美商的心態。他以不專業的外交方式，公開挑釁烏克蘭總統，羞辱曾經的寵臣

！他呼籲近期與普丁和習近平會晤。他可能會問：中俄不遠千里而來，亦有利於吾國乎？他挑戰內部和外部，在交易中不考慮意識形態和地緣政治，美國人會容忍他這種愚蠢的行為，放棄美國價值觀和立國精神。美國無條件支持以色列對加薩進行恐怖主義轟炸。幾週前，他與以色列總理站在一起，驅逐居民，將其開成美國度假勝地？身為特朗普王朝的皇帝，他正走向法西斯主義，不顧法治。他要求政府官員效忠他，而不是憲法！現在他製造混亂，引起市民恐慌！美國是民主，金主神主國家？他拋棄了所有關於平等機會、公民權利和包容性的進步法律保護。回到烏鴉占(Jim Crow Law)的舊種族歧視制度，有色人種成為二等公民。總統特朗普結束出生公民權的行政令，在全國面臨8宗獨立訴訟，目前已有3個聯邦上訴法院駁回執行。聯邦巡迴上訴庭裁定，總統特朗普政府無權透過行政命令，在全國廢除出生公民權。

多名法律專家表示，特朗普重新執政以來，已多次對司法判決不以為然，最近更無視禁制令，堅持讓驅逐移民的航班起飛，反映行政與司法之權力平衡，遭受衝擊，憲法的三權分立，基礎動搖。

特朗普政府連月來的多項政策，已引發訴訟，裁減公務員、重整聯邦部門架構，以及扣起國會已批准的撥款等，而今次違抗法院命令，堅持讓移民的航班繼續飛薩爾瓦多，標誌著衝突進一步升溫。行政部門違抗法院判決，前所未見，還會惡化。特朗普所作所為，製造憲法危機，使政府陷入混亂破壞，美國不再以規則為基礎，而是皇帝發號施令！

近訪了國土安全部負責人，關於逮捕綠卡者問題，他拒絕評論，批評有關美國或以色列是可驅逐出境，言論自由和合法示威，因為指控學生與恐怖主義有關。指控不符合撤銷綠卡的標準！

第二次世界大戰，導致大規模難民危機。數百萬歐洲猶太人流離失所，美國庇護的記錄卻很差。最臭名昭著的是，1939年6月，德國遠洋客輪聖路易號及船上937名乘客（幾乎全部是猶太人）邁阿密港口被拒，迫使輪返歐洲；超過四分之一，在大屠殺中喪生。國務院到聯邦調查局，羅斯福總統都認為難民，對

國家安全構成嚴重威脅。今天歷史學家，認為對難民間諜擔憂，被過度誇大。中國駐奧地利，外交官何鳳山，嚮猶太人，發放兩千份緊急簽證，幫助他們逃往上海，猶太人仍珍惜這份人道幫助，頒發獎項，拍攝紀錄片《上海貧民窟》，歌頌中國幫助和善意，晚生被邀參加首映。

特朗普皇帝坐在白宮，中央集權，帝國統治美國，懲罰他認為激怒的人，聯邦法官暫時阻止，特朗普針對著名律師事務所Perkins Coie的行政命令。指控該事務所為希拉里(Hillary Clinton)16年競選，提供法律支持，並參與支持與特朗普對立的議題。特朗普命令，顯然有意懲罰，可能違反其憲法上的權利。

美國成為如俄羅斯的獨裁政府，不允許反對意見和批評，並逮捕異議人士！讓美國再次偉大？為什麼沒有最高法院，法官抗議這違憲行為？不幸的是，沒有同個政黨規則的製衡，害怕強大而富有的特朗普？銘記報仇，有仇不報非君子，他公報私仇。特朗普很聰明，宣布多重破產保護，避免承擔責任。他將利用關稅，製造1929年式的大蕭條，人為造成，聯邦失業率，居高不下，以實現巨大的經濟重建。那些忍受大蕭條悲劇，並且透過在後院養雞，而倖存下來的人。由於國家債務已無法維持，這可能會引發種馬鈴薯為食熱潮。在特朗普治下陷入如此困境，是否如福山教授所言，是歷史終點？證實對所有國家發動關稅戰，不會有幫助，誰是羅斯福，帶領走上新政計畫復甦的軌道？美國會意識到特朗普的這場惡夢嗎？他可能因臭名昭著，而被稱為美史上萬萬稅皇帝！

30年代初，工業國家，25%失業。美設立失業補償和養老保險，因應困境。現在巨大的需求，可能會使系統崩潰！34年，羅斯福總統簽署了《互惠貿易協定法》，降低關稅，促進貿易自由，與外國政府合作。關稅導致極端主義興起，使希特勒，增強權力。特朗普增強實力，可能發動第三次世界大戰，重申讓美國變得偉大，自二戰一直保持霸權？

美國不需要先知，預測未來，只需?故知新，歷史是否重演？由於失業和食品價高，導致暴力犯罪增加。大家有槍，民不聊生，盜賊四起！在美國，支持和平正義或無條件，忠實支持以色列，令人恐懼？這是侵犯言論自由，可

被驅逐出境人人自危。美國在國家緊急狀態期間，淪為秘密警察國家！反對以色列的言論或示威，可能會剝奪綠卡或公民身份，上帝站邊猶太人，而非仁慈道德？美元不保值，因為沒有黃金支持，只以上帝的名義，我們相信（此面值彩色紙）的字樣！美元失去天仙局光澤，作為世界貿易，不再吃香，使用俄盧布或人民幣。現美政府預算出現財務危機，國債利息可能無法承受，導致世界對美國信用，失去信心。緊急令人沮喪。過去幾天，股市普遍表現出對經濟狀況，瘋狂下瀉。是否可怕的經濟大蕭條先聲？他揚言奪取格陵蘭島，稀土資源，奪取加拿大為第51個州，歷史上，美國曾兩度試圖吞併加拿大，華盛頓總統和傑佛遜總統都有紀錄，1812年美國趁英國，在歐洲陷入和拿破崙戰爭，乘機出兵加拿大，以為加人會單食壺漿，迎王師，不料全民抗擊，擊敗美軍，英軍攻入華盛頓，火燒首都，燒毀的總統官邸，被漆成白宮。從這些立國總統言論，美早企圖操縱整個北美洲的野心。特朗普繼承立國帝國主義鴻圖，企圖建立大美洲共榮國。巴拿馬運河，滿足美國利益，帝國野心！比二戰軸心國還厲害，準備發動第三次世界大戰？有可能把高薪工作，帶回美國？關稅將引發高通膨，生活變得痛苦！讓美國人勒緊褲帶，降低生活水平！共和黨政客，會把自由女神像換成特朗普來讚美？自由神像，象徵自由與希望，曾是友誼見證，今成為兩國價值觀對撞象徵！美國以對自由神，代表價值失認同，歸回法國？他推翻進步的平等機會措施，重新針對歧視有色人種。最高法院為何對反動，視而不見？美洲原住民，是數千年前定居，在西班牙人、歐洲人和美國人的侵略下受苦難，種族滅絕，生活在保留地，儘管文化貢獻，但非使美國偉大的焦點。客家變地主！在美史上，加州，德州以及西南部各州本屬誰？誰是非法移民，外來入侵者？誰該被驅逐出境？隨著不同州遭受火災、龍捲風等自然災害，受害者擔心聯邦部門，削減開支，將影響和延遲救援工作，可能經歷漫長，痛苦復原。民眾對未來就業、經濟、高關稅及通膨等，感到悲觀，可能會吸毒，來逃避現實，現因吸毒，死亡人數增加。國將亡，妖必生？他邀請普丁和習近平到白宮，達成符合美國利益協議？安排後美國時代，拱手為老二？他是個沒有意識形態負擔的商人，他做生意純粹，為利益和利潤。帝國下三位老人，老奸巨滑行離間中俄計？分享利潤？化解戰爭危機，實現天下太平？拭目以待！

龍華餐具貿易公司
DRAGON TRADING COMPANY

聖路易市最大規模華人經營專門店
dragontrading@sbcglobal.net

- ★ Electric Led Sign
- ★ 幫你省人力資源！
- ★ 有單刀和雙刀切肉機以及
- ★ 其他的各種餐具，應有盡有
- ★ 50,000平方呎廠房門市部
- ★ 建在五畝地內

Hours:
Mon-Fri 9am-5pm
Sat 9am-3pm

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 (Between Page & Olive, near I-170)
Tel: 314-995-9999 Fax: 314-995-9848

TUNG FA NOODLE INC.

同發麵廠

豐富經驗師傅
大量生產 價格合理
提供高素質麵類

雲吞皮 廣東乾麵 鮮蛋卷皮 鮮蛋麵

誠徵外埠代理
請到本市各雜貨店選購
電話: (314) 427-1890
傳真: (314) 427-1889
1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132